
  Дев`яності—це не просто відрізок історії. Це особливий погляд на світ та стан 
душі, це найцінніші спогади. Це час юності наших батьків і, звичайно ж, вчителів. 
Тому учні 10 класу запропонували повернутися в ті роки, побувати на святі 
спогадів та ностальгії, відчути час змін та дух буремних 90-х. 

День в стилі 90-х в Купичівському ліцеї розпочався з звучання веселої музики  тих 
часів. А далі веселі конкурси для учнів та вчителів:“Вгадай мелодію”, “Любителі 
жуйок ”, “Цікаві колготки”, “”Дискотека 90-х”. 

День пройшов яскраво, емоційно, весело та насичено. 
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 2 березня  учні початкових класів завітали на театральну виставу  “Біда навчить”, яку підготували учні 3 
класу на чолі з класним керівником Гігерою Світланою Антонівною. 
   Працюючи на площадці кожен учень із задоволенням брав участь у виставі,  виконував  ролі, показував 
свою акторську майстерність, продемонстрував вміння вільно триматися на публіці, взаємодіяти  з 
партнером. Намагались якнайближче передати риси характеру персонажів. Діти спробували себе не тільки, 
як актори,а й художники, співаки. 
    Ідея зробити для дітей щось незвичне, захопливе була дійсно варта уваги. Було приємно під час виступу 
спостерігати за веселими обличчями дітей, адже юні актори дарували радість і гарний настрій глядачам. 



Тарас Григорович Шевченко— творець української літератури. Його поезія давно стала нетлінною і 
важливою духовного єства українського народу. Шевченко для нас не тільки те, що вивчають, а й те, чим 
живуть, з чого черпають сили і надії. 
9 і 10 березня   в Купичівському ліцеї були проведені дні вшанування пам’яті національного генія, 
народного поета України Тараса Григоровича Шевченка. З метою поглиблення знань учнів та вияву поваги і 
любові до Кобзаревого слова відбулася низка різноманітних  заходів: виховний захід “Поетичний вінок 
Кобзареві”, літературний флешмоб “Стежиною творчості Великого Кобзаря”, тематична вікторина “Життя і 
творчість Тараса Шевченка”. 

Заняття спортом – це не лише розвиток сили, витривалості, швидкості та гнучкості, а й виховання, в першу 
чергу патріотизму, мужності, цілеспрямованості, впевненості у своїх силах, формування характеру. 
16 березня в Купичівському ліцеї відбулися спортивні змагання “Солодка спортивна весна 2021”. Участь 
взяли учні 5– 7 класів. Свою вправність та швидкість школярі демонстрували у різноманітних естафетах  : 
“Таємниче сонечко”, “Попади в лунку”, “Хокеїст”, “Влучний снайпер”, “Врятуй земну кулю”, “Спортивна 
вікторина”.  Дітвора відчайдушно змагалися за перемогу в кожному із запропонованих конкурсів. Під час 
змагань діти показали, як уміють достойно долати труднощі, підтримувати свої команди, проявили 
згуртованість, організованість, самостійність, дружбу та взаємовиручку. 
У результаті цікавої та напруженої боротьби перше місце  виборола команда  учнів 7 класу, ІІ місце - учні 6-
А класу,, ІІІ місце –  учні 6-Б класу. Всі переможці та учасники спортивних змагань були нагороджені 
грамотами та  солодощами. 
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